A 2021. évi orszagos kompetenciamérés
iskolai eredményeinek elemzése



Matematika
6. osztaly

A tanulok létszama 16 £6, koziiliik 13 f6 eredménye szerepel a jelentésben, 1 f6 hidnyzott, 2 SNI tanulo
eredménye nem kertilt beszamitasra.
12 tanulonak van CSH-indexe, ezért a telephely ez alapjan értékelhetd.

1. A szignifikansan jobban, hasonléan, ill. gyengébben teljesit6 telephelyek szama és ardnya
(%).
589 iskola, az orszadg Osszes altalanos iskoldinak 27 %-a nalunk szignifikdnsan gyengébben
teljesitett,
1480 iskola az iskolak 66 %-a szignifikansan hasonldan teljesitett,
142 iskola, az orszag Gsszes iskolajanak csak a 7 %- a teljesitett [ényegesen jobban.
A masodik oszlopbdl - az eredményiinket a kdzségi altalanos iskoldk eredményéhez
viszonyitjuk — a kovetkezOket allapithatjuk meg:

- 357 iskola, a kozségi iskolak 37%-a gyengébben teljesitett,

- 583 iskolaval (60 %) szignifikdnsan hasonloan teljesitettiink,

- szignifikansan jobban teljesitett 39 iskola (3 %).
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2. Képességeloszlas

A leggyengébb tanulonk 1307, a legjobb 1696 pontot ért el. A kozségi altalanos iskolak atlaga:
1428 (1426;1429), ez azt jelenti, hogy tanuloink koziil nem sokkal az atlag alatt, de sokkal
tobben atlag felett teljesitok is.
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3. 3. A tanulék eredményei; A tanuldk képességszintek szerinti szazalékos megoszlasa
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1. szint alatt és 1. szinten nincsen tanulénk, a minimumszintet mindenki teljesitette.

2. szinten van 5 tanuldnk, az osztdly 38,5 %-a), joval magasabb a kozségi és orszdgos atlaghoz

képest.

Az alapszintet (3. szint) el nem ér6k aranya osszesen 38,5 %, amely kevesebb, mint az

orszagos (44,4%) és a kozségi (55,2%) értéket.

3. szinten helyezkedik el 4 tanuld, 30,8 %, az érték hasonlé a viszonyitasi alapokhoz.

4. szinten taldljuk 4 tanuldnkat, az osztalynak 30,8 %-at, magasabb az orszagos és a kdzségi
értékhez képest, de az 6todik, hatodik, hetedik szinten nincs tanulénk, tehat nincs kiemelkedé

képességl gyerek.

Orszagosan
2/5% 13,3% 28,6% 30,5% 17,4% 6,2%
1.2M%
P : . 0,2%
A kozséqi altalanos iskolakban
4.2% 18,8% 32,2% 27.2% 12,9% 4,0%
0,4%

Az Onbk kézségi altalanos iskolaiban

38,5% 30,8% 30,8%
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Szovegeértés
6. osztaly

1. A szignifikansan jobban, hasonléan, ill. gyengébben teljesit6 telephelyek szama és ardnya
(%).
254 iskola, az orszag Osszes altalanos iskolainak 11 %-a nalunk szignifikdnsan gyengébben
teljesitett,
1620 iskola az iskolak 74 %-a szignifikansan hasonldan teljesitett,
337 iskola, az orszag Gsszes iskolajanak csak a 15 %- a teljesitett Iényegesen jobban.
A masodik oszlopbdl - az eredményiinket a kdzségi altalanos iskoldk eredményéhez
viszonyitjuk — a kovetkezOket allapithatjuk meg:

- 175 iskola, a kozségi iskolak 18 %-a gyengébben teljesitett,

- 747 iskolaval (76 %) szignifikansan hasonldan teljesitettiink,

- szignifikansan jobban teljesitett 57 iskola (6 %).
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2. Képességeloszlas
A leggyengébb tanulonk 1241, a legjobb 1665 pontot ért el. A kozségi altalanos iskolak atlaga:
1427 (1425;1429), ez azt jelenti, hogy tanuloink koziil tobben vannak az atlag alatt.
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3. A tanuldk eredményei; A tanuldk képességszintek szerinti szazalékos megoszlasa
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1. szint alatt, és az elsd szinten nincsenek tanuldink, a minimumszintet mindenki telje

sitette.

2. szinten van 5 tanuldnk, (38,5 %), joval magasabb a kdzségi és orszdgos atlaghoz képest.

Az alapszintet (3. szint) el nem érdk aranya 6sszesen 38,5 %, az orszagos értéknél
joval magasabb, a kézségi értéknél (35,2%) szintén magasabb.

3. szinten helyezkedik el 3 tanulo, 23,1 %, ez alacsonyabb a kozségi és orszagos értékhez

képest.

4. szinten taldljuk 4 tanuldnkat, az osztalynak 30,8 %-at, ez magasabb mindkét viszonyitasi

alaphoz képest.

5. szinten 1 tanuldnk van (7,7%), elmarad mindkét viszonyitasi alaptdl, a 6. és 7. szinten nincs

(25,8%)

gyerek.
Orszagosan
5,4% 19,7% 28,3% 24,9% 148% H.2%
0.7% 0.9%
A kozségi altalanos iskolakban
8,3% 25,8% 30,6% 21,3% 10,0% 2,69
1,1% 0,3%
Az Onok kézségi altalanos iskolaiban
38,5% 23,1% 30,8% 7.7%
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A tanulok 1étszama 26 £6, koziiliik 21 f6 eredménye szerepel a jelentésben, 3 f6 hidnyzott, 2 SNI tanuld

eredménye nem kertiilt beszamitasra.
15 tanulonak van CSH-indexe, ezért a telephely ez alapjan nem értékelheto.

1. A szignifikansan jobban, hasonléan, ill. gyengébben teljesit6 telephelyek szama és ardnya

(%).

324 iskola, az orszag Osszes altalanos iskoladinak 14 %-a nalunk szignifikansan gyengébben

teljesitett,

Matematika
8. osztaly

1498 iskola az iskolak 64 %-a szignifikansan hasonldan teljesitett,

510 iskola, az orszag Gsszes iskolajanak csak a 22 %- a teljesitett Iényegesen jobban.
A masodik oszlopbdl - az eredményiinket a kdzségi altalanos iskoldk eredményéhez
viszonyitjuk — a kovetkezdket allapithatjuk meg:

- 185 iskola, a kozségi iskolak 19 %-a gyengébben teljesitett,
- 716 iskolaval (73 %) szignifikdnsan hasonloan teljesitettiink,
- szignifikansan jobban teljesitett 78 iskola (8 %).
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2. Képességeloszlas

A leggyengébb tanulonk 1267, a legjobb 1898 pontot ért el. A kozségi altalanos iskolak atlaga:
1548 (1546;1550), ez azt jelenti, hogy tanuloink koziil tobben vannak az atlag alatt, de

kimagasloan teljesitok is vannak.
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3. 3. A tanulék eredményei; A tanuldk képességszintek szerinti szazalékos megoszlasa

1. szint alatti 2. szint 4. szint 6. szint

0 ‘I szmt 3 szint 5. szmi 7. szint

o meveel oo

~
|

00
|

12+

16

az Ondk kozségi alt. iskolaiban
(1 kar 1 tanulét jelol)

20+

Adott eredményt elért tanulok szama

24

800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200
900 1100 1300 1500 1700 1900 2100

1. szint alatt nincs tanuldnk.
Az 1. szinten egy tanuldnk van, 4,8%, a két viszonyitasai alaphoz képest alacsonyabb.

2. szinten van 3 tanuldnk, (14,3 %), a kozségi értéknél alacsonyabb, az orszdgoshoz
hasonlé.

Az minimumszintet (3. szint) el nem ér6k aranya Osszesen 19,1 %, az orszagos
értékkel (19,4 %) szinte egyez6 és kozségi értéknél (28,6 %) joval alacsonyabb.

3. szinten helyezkedik el 9 tanulo, 42,9 %, ami joval magasabb értéket mutat a viszonyitasi

alapokhoz képest.

Alapszintet (4. szint) 13 tanulé nem éri el (62 %), az orszagos értéknél (42,5 %) és a kozségi

iskolakénal (56,3 %) joval gyengébb.

4. szinten taldljuk 4 tanuldnkat, az osztalynak 19,0 %-4t, ez is alacsonyabb mindkét viszonyitasi

alapnal.

5. szinten 2 tanulénk, (9,5 %) ez is elmarad mindkét viszonyitasi alaptol.

6. szinten 2 tanuldnk teljesitett (9,5 %), magasabb a viszonyitasi alapoknal ( 8,5 %, illetve 4,4%.

7. szinten nincs tanuldnk.



A kerekites miatt a szazalekos ertekek dsszege eltérhet a 100 szazalektol.

Orszagosan

23,1% 26,6% 8,5%

A kozségi altalanos iskolakban

27,7% 24,3%
1,

Az Onbk kézségi altalanos iskolaiban

42,9% 19,0% 9,5%
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Szovegértés
8.osztaly

1. A szignifikansan jobban, hasonléan, ill. gyengébben teljesit6 telephelyek szama és ardnya
(%).
256 iskola, az orszag Osszes altalanos iskolainak 11 %-a nalunk szignifikdnsan gyengébben
teljesitett,
1473 iskola az iskolak 63 %-a szignifikansan hasonldan teljesitett,
603 iskola, az orszag Gsszes iskolajanak csak a 26 %- a teljesitett Iényegesen jobban.
A masodik oszlopbdl - az eredményiinket a kdzségi altalanos iskoldk eredményéhez
viszonyitjuk — a kovetkezOket allapithatjuk meg:

- 155 iskola, a kozségi iskolak 16 %-a gyengébben teljesitett,

- 7133 iskolaval (75%) szignifikdnsan hasonloan teljesitettiink,

- szignifikansan jobban teljesitett 91 iskola (9%).
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2. Képességeloszlas

A leggyengébb tanulonk 1309, a legjobb 1958 pontot ért el. A kozségi altalanos iskolak atlaga:
1523 (1521;1525), ez azt jelenti, hogy tanuloink koziil tobben vannak joval az atlag alatt, de
vannak néhanyan kimagasldan az atlag felett teljesitok is.
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3. A tanuldk eredményei; A tanuldk képességszintek szerinti szazalékos megoszlasa
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1. szint alatt és az elsd szinten nincs tanuldnk.

2. szinten van 2 tanuldnk (9,5 % %), a kozségi értéknél alacsonyabb, az orszagoshoz
képest valamivel magasabb.

Az minimumszintet (3. szint) el nem ér6k aranya 6sszesen 9,5 %, az orszagos értéknél
(11,2 %) és a kozségi értéknél (17,7 % ) alacsonyabb.

3. szinten helyezkedik el 7 tanuld, 33,3 %, ami jéval magasabb értéket mutat a viszonyitdsi
alapokhoz képest.

Alapszintet (4. szint) 9 tanulé nem éri el (42,8 %), az orszagos értéknél (30,2 %) gyengébb a
koszségi iskolakéhoz (43,2 %) hasonlé.

4. szinten taladljuk 8 tanuldnkat, az osztalynak 38,1 %-at, ez magasabb mindkét viszonyitasi
alapnal.

5. szinten 2 tanuldnk, (9,5 %) ez elmarad mindkét viszonyitasi alaptél.
6. szinten 1 tanuldnk teljesitett (4,8 %), ez alacsonyabb magasabb a viszonyitasi alapoknal.

7. szinten 1 tanulénk van (4,8 %), ez magasabb a viszonyitdsi alapoknal



a szdzalekos értekek dsszege eltérhet a 100 szazalektdl.
Orszagosan
0,2% 8,7% 19,0% 27.0% 25,1% 13,7% 3,9%
213%
A kozségi altalanos iskolakban
4.0% 13,3% 25,5% 28,9% 18,8% 7.6%
0,4% 1.6%
Az Onok kozségi altalanos iskoléiban
9,5% 33,3% 38,1% 9,5% 4,8%
4,8%
[ 1.szintalatti [ [1.szint [ 2.szint [ |3.szint [ J4.szint []5.szint [ _]6.szint [ ]7.szint
Osszesités
Atlageredmények
Atlageredmeény (megbizhatésagi tartomany)
L . Képzési Az elsd viszonyitasi A masodik viszonyitasi
Merési teriilet | Evfolyam A )
forma Orszagos csoport csoport
telephelyen
Neve Eredmenye Neve Eredménye
1492 1468 Kézséaqi 1428 Kozepes 1425
6. alt. ik &) ozseal 1 © kozsegek | ©)
(1437;1573) (1467,1470)| alt. isk. (1426;1429) alt isk (1423;1427)
Matematika —
1567 1609 | Kozségi 1545 | KOZePES 1541
1609 6zséqi
8. alt. isk @ o g @ kézségek @
(1499;1648) (1608;1610)| alt. isk. (1546;1550) alt. sk (1538;1544)
1449 1478 Kézséqgi 1427 Kozepes 1421
1 o0zséqi
6 alt isk @ o g @ kazsegek @
(1377:1521) (1477:1479) | alt isk (1425:1429) It ik (1418;1423)
alt isk.
Szovegértés
1526 1590 Kazséqi 1523 Kozepes 1515
8. alt. isk ® - 0zsedl | () kozsegek | (=)
(1461;1616) (1589,1591)| alt. isk. (1521;1525) It ek (1513;1518)
alt. isk.
© A telephely eredményénél szignifikansan alacsonyabb az adott értéek
@ A telephely eredménye nem kildnbdzik szignifikansan az adott értektdl
® A telephely eredmenyénél szignifikansan magasabb az adott érték




